



УКРАЇНСЬКА ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКА ЦЕРКВА
Верховний Архієпископ Києво-Галицький

Аркуш 1 із 3-х

Київ,

Вих. ВА 21/301 УКР

12 жовтня 2021 року Божого

**Високопреосвященним і преосвященним владикам,
всесвітлішим і всечесним отцям-душпастирям,
преподобному монашеству і боголюбивим мирянам
УГКЦ**

Слава Ісусу Христу!

Дорогі в Христі!

Наша Українська Греко-Католицька Церква протягом багатьох десятиліть викликів і гонінь не покидала своїх вірних і слугувала живим прихистком для українського народу. Промовляла тоді, коли навіть шепіт ставав смертним вироком, об'єднувала в спільній молитві, коли сильні цього світу розділяли і терзали наш люд голодом, репресіями, неприступними кордонами.

Завдяки праведному митрополиту Андреєві та єпископатові УГКЦ 1933 року світ почув про «Україну в передсмертних судорогах». Наші священники, богопосвячені особи та миряни «молитвами, постами, всенародною жалобою, жертвами і всіма можливими добрими ділами християнського життя випрошували з неба поміччю» для братів і сестер, які вмирали на Великій Україні. Наші родини зберігали пам'ять про мільйони жертв Голодомору в надії на відновлення справедливості та вшановували невинно убієнних за християнською традицією.

Божа сила і благодать повалила престоли богоборчих сил темряви та зла, які десятиліттями гнобили і нищили наш народ, і правда про страшну трагедію Голодомору прозвучала на повний голос у незалежній Україні та в усьому світі. Завдяки цьому ми щороку маємо можливість запалювати «свічку пам'яті», служити поминальні богослужіння, чинити діла покути і милосердя в ім'я невинно вбитих братів і сестер наших – жертв Голодомору.

Після Революції Гідності, у 2016 році, Україна повернулася до будівництва наступної частини Меморіального комплексу пам'яті жертв Голодомору – Музею Голодомору в Києві. Це була відповідь на запит українського суспільства та низку звернень Громадського комітету із вшанування пам'яті жертв Голодомору-геноциду 1932-1933 рр. та Світового конгресу українців до Президента та Уряду України. Адже Музей Голодомору має стати безпрецедентним музейним проектом, втіленим завдяки

Українській Державі, громадянському суспільству та благодійникам з України та всього світу. Спроектований за світовими стандартами, музейний комплекс не лише включатиме постійну і тимчасову експозиції, а й розміщуватиме дослідницький центр, головний архів, конференц-зали, кінозалу, бібліотеку, освітні аудиторії та дитячий простір.

Український уряд виділяє 65 мільйонів доларів на будівництво Меморіального комплексу пам'яті жертв Голодомору. Однак потрібно додаткових 60 мільйонів доларів на розвиток Музею Голодомору.

Саме тому перед усіма нами сьогодні є особливе завдання – спільними зусиллями й особистими посильними внесками підтримати створення Музею Голодомору. Він має стати всенародним місцем пошани та молитви, місцем правди, у якому ми зможемо зібрати по крупинках і зберегти пам'ять про тих, кого намагалися витерти з історії нашого народу і нашої землі.

Я переконаний, що такі проекти національного і світового значення здійснюються лише тоді, коли кожен із нас відчує відповідальність і готовність долучитися до творення. Перед нами святий обов'язок – зробити все, щоб пам'ять про жертв не згасла, а на дніпровських схилах постав живий Меморіал всенародної пам'яті про жертв Голодомору.

Ще у 2019 році, коли було започатковано Міжнародний благодійний фонд розвитку Меморіалу жертв Голодомору, я ввійшов до його наглядової ради (головою наглядової ради Фонду Музею Голодомору є п. Іван Васюник), щоб справа творення Музею Голодомору одержала належну духовну підтримку від нашої Церкви, щоб кожен вірний нашої Церкви став частиною соборного служіння для відновлення пам'яті й утвердження правди.

Підтримуючи задум спільного творення Музею Голодомору, у складний для України і світу 2020 рік я започаткував спеціальний збір коштів. Сьогодні мені приємно оголосити, що Філадельфійська митрополія долучається до цієї акції, щоби довести інформацію про Голодомор та створення Музею в Києві до широкого загалу і допомогти зібрати пожертви і передати їх у Фонд Музею Голодомору.

Тож звертаюся сьогодні до всіх вас із проханням скласти свої пожертви – парафіяльні та особисті – на проєкт «Творення Музею Голодомору» у будь-який із запропонованих способів:

1. Виписати чек на "Ukrainian Catholic Archdiocese of Philadelphia", позначити "Holodomor Museum in Kyiv" та відправити поштою за адресою: Archbishop's Chancery, 810 North Franklin Street, Philadelphia, PA 19123. Вам надішлють подячного листа.
2. Завітати на фейсбук-сторінку Філадельфійської архієпархії www.facebook.com/archeparchyphilly, знайти повідомлення про збір коштів на створення Музею Голодомору в Києві "Creation of the Holodomor Museum in Kyiv" та зробити пожертву кредитною або дебітовою карткою. Facebook надішле Вам електронне повідомлення про отримання коштів.

3. Завітати на інтернет-сторінку Філадельфійської архієпархії www.ukrarcheparchy.us, натиснути на "Donate via Paypal", потім натиснути на "Donate for Creation of the Holodomor Museum in Kyiv" і зробити пожертву кредитною або дебітовою карткою. Листа про отримання коштів буде надіслано за проханням.

4. Скласти пожертви одразу на сторінці Музею Голодомору на інтернетній платформі "Зерна Правди" за адресою <https://www.zernapravdy.org/uk/campaigns/sprout-the-grains-of-truth-together-with-his-beatitude-sviatoslav/> На жаль, листа про благодійну пожертву не буде надано.

Кожна парафія, кожен вірний Української Греко-Католицької Церкви може зробити, зокрема через цю платформу, свій посильний внесок у майбутнє Музею Голодомору, може подати свій голос, визволивши з мороку забуття імена невинно убієнних жертв Голодомору, може поділитися власною молитвою і допомогти нашому народові врешті збудувати гідний музейний комплекс, до якого приходитимуть наші родини та в якому дізнаватимуться правду про Голодомор люди доброї волі з усього світу. Без перебільшення скажу, що місця, створені в молитві і співпраці, стають запобіжниками зла в майбутньому.

Завітайте на інтернетні сторінки <https://holodomor-museum-fund.org/> чи <https://zernapravdy.org/uk/about> для більшої інформації.

Пам'ятаймо, що увіковічення пам'яті жертв Голодомору є святою справою, і наші пожертви – особисті, спільнотні та парафіяльні, підсилять голос усієї нашої Церкви в цій справі, стануть прикладом для України та світу, слугуватимуть видимим символом згуртованості та зрілості нашого народу.

Наперед вдячний за Вашу співучасть у цій справі, прикликаю на Вас і Ваших рідних благословення всемогутнього Бога – Отця, і Сина, і Святого Духа!

